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ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA  
AMICS DEL COET DE BETERA 

 

 

Celebrada en Bétera el día 23 d Febrero del 2013. 

 

Siendo las 19 horas 15 minutos del día 23 de Febrero y tras la correspondiente convocatoria a 

todos los socios de Amics del Coet de Bétera, tiene lugar la Junta General Ordinaria de la 

Asociación en el Salón de Actos del Castillo de Bétera. 

Presidida por D. Jaume Pareja Varea, como Presidente de la Asociación y acompañado de los 

demás miembros de la Junta directiva, habiendo presentes 27 Socios de 273. 

 

 

El orden del día es: 

1. Lectura del Acta Anterior. 

2. Propuesta de Nueva Directiva. 

3. Dación de Cuentas. 

4. Subvención del Ayto. 

5. Informar a los socios mediante Correo Escrito. 

6. Propuesta de Actividades: 

- San Antonio (Ya hecho) 

- Cena Anual de Socios 

- Día del Gos Demostración Infantil 

- Pastoreta 

- Cristo  

7. Informar tema Cohetes, Seguro y Brazalete (Coheta 2013) 

8. Dar precios y seleccionar pirotecnia. 

9. Lotería de Navidad.(2012 y 2013) 

10. Comentar Curso CRE y CRE para Infantiles. 

11. Ruegos y Preguntas. 

 

 

 



 

Desarrollo de la sesión y acuerdos adoptados: 

 

1. Se lee y se aprueba el acta anterior. 

 

2. Propuesta de Nueva Directiva: Se pregunta si hay alguien interesado en formar parte de la directiva. 

No se ofrece nadie. 

 

3. Se informa del estado de las cuentas y de la gente que aún está pendiente de pagos. 

• Se acuerda que toda persona que no esté al día en los pagos: 

- Hasta que no realice el pago no tendrá derecho a nada (no podrá asistir a ningún acto, 

ni tendrá seguros, ni podrá hacer el curso CRE…) 

- Si el día de la siguiente Junta General (en Abril) no ha realizado los pagos, será dado 

de Baja en la Asociación y su carnet CRE será dado de Baja en Conselleria. 

 

4. Se informa de que hemos recibido una subvención por parte del ayuntamiento. 

 

5. Se acuerda informar a todos los socios de lo acordado en la Junta General, mediante correo. Para 

evitar futuras quejas y reclamaciones. Quedando así todos informados de lo acordado en esta Junta 

General (sirviendo para futuras Juntas Generales). 

 

6. Actividades Aprobadas. 

- San Antonio (Ya realizada) 

- Cena: El día 27 sábado de abril, hay que confirmar asistencia antes del día 20 de Abril. 

- Día del Gos Demostración Infantil (Patrocinada por la Pirotecnia Rausell) 

- Pastoreta 

- Cristo (Si sobra dinero y se llega a un acuerdo con los clavarios) 

 

7. Se informa a todos los socios, que debido a la nueva normativa. Que ya está en vigor. 

Y debido a los requisitos del Ayto. y Gobernación. 

Toda la documentación debe ser presentada en el Ayto. y este enviarla a Gobernación 3 meses antes 

del acto para que sea aprobado y den la autorización.  

Por lo que se nos pide que entreguemos el listado de los participantes, los datos del seguro de daños 

personales y la cantidad de material pirotécnico a utilizar. 

Por lo que, tenemos que hacer otra Junta General (se avisara mediante SMS) para que se apunte todo 

el que vaya a participar en la coheta del 15 de Agosto y realizar el pedido de los cohetes que vaya a 

utilizar cada uno. 

 

8. Dada la petición de los socios en la anterior Junta, tras solicitar precios y su comparación en la Junta 

General se acuerda realizar el pedido de cohetes a la Pirotecnia Rausell. 

 

9. Se comenta que el funcionamiento y organización de la lotería de navidad 2012, ha ido mejor que el 

año anterior. Por lo que este año se continuara con el mismo método: 

- O pagar Beneficios 

- O Vender toda la lotería (No se pueden devolver papeletas) 

 

10. Se comenta que el curso fue un gran éxito. Todos los socios de nuestra asociación han aprobado. 

Cuando Conselleria nos de los Carnets, haremos la entrega. 

Hay que realizar otro curso para las personas que no asistieron y para los menores (ya tenemos la 

autorización). Ya diremos día. 

 

11. Ruegos y Preguntas. 

 

Se levanta la sesión a las 20 h 

Bétera a 23 de Febrero de 2013 

El Presidente de la Asociación Amics del Coet: 

 

 

 

 

Fdo.: Jaume Pareja Varea 


